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    ΘΕΜΑ: «Κτιριακές υποδομές υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Σ.)» 

                 

             Από τα δεδομένα που μέχρι σήμερα γνωρίζουμε, σχετικά με το μεγάλο θέμα της βελτίωσης 

των κτιριακών υποδομών των υπηρεσιών της επικράτειας και ειδικότερα της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, υπάρχει σχετική ωριμότητα υποβολής πρότασης για ένταξη στην διαδικασία των ΣΔΙΤ για 

τρείς (3) υπηρεσίες ήτοι: 

1. Π.Υ. Χαλκίδας: Για την ανέγερση νέων εγκαταστάσεων της Υπηρεσίας, η οποία  

στεγάζεται ακόμα σε κτίριο δωρηθέν από το Δήμο το 1968, ανεπαρκές να στεγάσει πλέον τις 

αυξημένες ανάγκες της, ο Δήμος Χαλκιδέων προχώρησε σε δωρεά με συμβολαιογραφική πράξη 

οικοπέδου, η οποία αποστάλθηκε για αποδοχή στο ΥΠΟΙΚ. Το έργο προτείνεται στο πλαίσιο 

αναμόρφωσης της από 01-09-2008 Απόφαση ΔΕΣΔΙΤ. Από τότε δεν γνωρίζουμε αν υπάρχει κάποια 

εξέλιξη επί του θέματος, καθότι δεν αναφέρεται στον προγραμματισμό που υποβλήθηκε προς την 

ΕΓΣΔΙΤ κατά τα αναφερόμενα στο υπ’αριθμ. 19747 οικ.Φ.531.30/06-04-2021 έγγραφό του Τμήματός 

σας. 

2. Π.Υ. Καρπενησίου: Γνωρίζουμε, σύμφωνα με έγγραφο της ΔΙΠΥΝ Ευρυτανίας, σε  

σχετική για το θέμα απάντησή της,  ότι το έργο ανέγερσης νέας υπηρεσίας έχει ενταχθεί στο ΣΕΠΑΛ 

2015-2019 με την από 01-09-2008 έγκριση της ΔΕΣΔΙΤ. Το εν λόγω έργο δεν αναφέρεται στα υπό 

ένταξη του προαναφερθέντος εγγράφου σας και ως εκ τούτου δεν υπάρχει καμία ενημέρωση για την 

εξέλιξη του θέματος. 

3. Π.Υ. Ιστιαίας: Παρομοίως και το έργο αυτό εντάχθηκε στην 01-09-2008 Απόφαση  

ΔΕΣΔΙΤ για κατασκευή κτιρίου σε αγροτεμάχιο εκτός σχεδίου στην περιοχή Αγία Τριάδα Ιστιαίας. 
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          Λόγω της απολύτου αναγκαιότητας της βελτίωσης των υποδομών των υπηρεσιών μας με 

πρώτιστο στόχο τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμισή τους, παρακαλούμε για την ενημέρωσή μας 

και κατ’ επέκταση όλων των συναδέλφων μας για την όποια εξέλιξη και πορεία των ως άνω έργων.  

                   

                              Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

    Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

       Κοντογιάννης Γεώργιος                                                              Μίχος Ιωάννης 


